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Dotyczy: odpowiedzi na pytania do treSci SIWZ w post¢powaniu na ,,Dostawe materialow szewnych”.
Post. nr AL 271-7/11.

WYKONAWCY W POSTEPOWANIU
A.L 271-7/11

Dziatajac zgodnie z trescig art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zamowien Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 zp6zn. zm.),
Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wplynely pytania od Wykonawcow.
Tres¢ pytan w oryginalnym brzmieniu oraz odpowiedzi przedstawiamy ponize;.

Pytanie

Pytanie — Pakiet nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie syntetycznych szwow wchlanianych, plecionych,
powlekanych polikaprolaktonem i stearynianem wapnia przy zachowaniu pozostalych parametrow
szwu?

Odpowiedz do pytanie
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pvtanie
Pytanie — Pakiet nr 2

Czy Zamawiajagcy dopusci szew wchlaniany, pleciony, powlekany polikaprolaktonem
i stearynianem wapnia, podtrzymujacy tkanke 28-35 dni (profil podtrzymywania tkankowego ok.
80% po 14 dniach, ok. 50% po 21 dniach i ok. 20% po 28 dniach), okres wchtaniania 60 — 90 dni?
Uzasadnienie: Ni¢ spelnia wymagania Zamawiajagcego jako produkt réwnowazny (jako
odpowiednik) o wlasciwosciach nie gorszych lecz lepszych. Nieznacznie dluzszy okres
podtrzymywania tkankowego nie zmienia Zamawiajagcemu przeznaczenia nici lecz zapewnia
wyzsze bezpieczefistwo. Poleczenie nici zapewnia ten sam efekt (latwos¢é przechodzenia przez
tkanki, pewny i bezpieczny wezel).

Odpowiedz do pvtanie

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie

Pytanie 1- Pakiet nr 2

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 2 dopusci syntetyczny szew wchlaniany. pleciony, powlekany
stearynianem wapnia i mieszaning kwasu glikolowego i mlekowego. podtrzymujacy tkanke ok. 28
dni o okresie wchlaniania 56-70 dni? Jest to szew o dluzszym czasie podtrzymywania oraz
krotszym czasie wchlaniania, co oznacza iz parametry szwu sa jeszcze lepsze od wymaganego
przez Zamawiajacego.

0 iedz do pvtani
dpowiedz do pytanie A

<@l

PKO BANK POLSKI S.A. 19 1020 2892 0000 5102 0188 7975



Zamawiajacy wyraza zgode.

Wykonawca, ktory chee uwzgledni¢ odpowiedz w swojej ofercie powinien dopisaé¢ w zatgczniku do
wzoru umowy w opisie pakietu nr 2: synfetyczny szew wchlaniany, pleciony, powlekany
Stearynianem wapnia i mieszaning kwasu glikolowego i mlekowego, podtrzymujgcy tkanke ok. 28
dni o0 okresie wchlaniania 56-70 dni”

Pytanie

Pytanie 2— Pakiet nr 2

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 2 pozycja 5 dopusci igle wzmocniona o dlugosci 65 mm?
Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz do pvtanie

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie

Pytanie 3 — Pakiet nr 2

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 2 pozycja 7 dopusci igle wzmocniong? Pozostale parametry bez
zmian. Wzmocnienie sprawia, iz duza igla jest jeszcze bardziej wytrzymala na wygiecia.
Odpowiedz do pytanie

Zamawiajacy wyraza zgode.

Wykonawca, ktory chee uwzgledni¢ odpowiedz w swojej ofercie powinien dopisa¢ w zalaczniku do
wzoru umowy w opisie pakietu nr 2 poz. 7 stowo ,, wzmocniona”.

Zamawiajacy nie dokonuje zmiany terminu skladania ofert.
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